

АКТ

обследования объекта (территории) МБДОУ д/с «Теремок» г. Цимлянска
с массовым пребыванием людей 27.11.2018г.

Комиссия в составе:

Председатель - заведующий детским садом Семенова

члены комиссии – заведующий хозяйством - Сидорова С.Ю.

учитель-логопед - Мищенко И.Н.

председатель трудового коллектива, младший

воспитатель - Бычкова В.Н.

воспитатель – Егорова О.В.

в целях безопасного функционирования учреждения провела проверку
всех помещений и территории детского сада на предмет соответствия
требованиям комплексной безопасности:

- целостности периметрового ограждения;
- исправности внешнего освещения;
- внешних строений на предмет возможного складирования взрывоопасных веществ);
- степень потенциальной опасности и угрозы совершения террористического акта на объекте (территории), а также возможных последствий его совершения:

График работы: с 7.00 час. до 19.00 час. пятидневная рабочая неделя,
суббота, воскресенье – выходные дни.

Фасадная северная часть выходит на улицу Донская, с восточной стороны
здания находится ул. Геофизиков, южная – через хозяйственную территорию
граничит с домами частного сектора, западная – через прогулочную
площадку граничит тоже с домами частного сектора.

Объект представляет собой отдельно стоящее здание с центральным входом
и пятью основными входами. Состоит из групповых помещений, пищеблока,
кабинетов персонала и подсобного помещения.

Количество детей составляет 79 человек, количество работающего персонала
- 20 сотрудник.

Территория детского сада огорожена металлическим забором, высотой 1.5 м
, вход на территорию с ул. Донской, и въезд на территория хоздвора с ул.
Донской. Запасные выходы со стороны хозяйственного двора (1 шт). Окна по
периметру здания. Имеется чердачное помещение, вход в чердачное
помещение находится внутри здания (закрыт). Имеется телефонная связь.

В ночное время в детском саду присутствует сторож, с 19.00 до 07.00 часов.

В дневное время пропускной режим осуществляет персонал. При входе на
территорию расположены 1 ворота и 2 калитки. Отопление в здании
центральное.

Инженерно-техническая укрепленность:

Входные двери здания в количестве :6 штук из них 4 ш. – пластиковые, 1 ш. деревянные с железным покрытием, 1шт. – металлическая.

Стены здания – под сайдингом, полы – деревянные, покрытые линолеумом, керамической плиткой. Крыша – шифер на деревянных стропилах и обрешётке.

В целом инженерно – техническая укрепленность соответствует требованиям руководящих документов.

Оснащенность техническими средствами охраны:

Объект оборудован кнопкой и тревожной сигнализацией. Для экстренного вызова наряда полиции установлен беспроводной комплект радио тревожной сигнализации «Стрелец».

Имеются камеры видеонаблюдения контролирующие периметр территории объекта, наличие 1 камеры в помещении детского сада, наличие устройства для записи информации с видеокамер наблюдения.

Все помещения здания оснащены автоматической пожарной сигнализацией. Пожарная сигнализация выведена на пульт ПЧ-78 по GSM каналу (Стрелец мониторинг). Данный прибор расположен в помещении специалиста, недоступные для посторонних лиц.

Проверка технического состояния средств ТСО:

технические средства охраны (тревожной сигнализации) смонтированы на объекте в соответствии с актом первичного обследования (проекта) и акта приёмки в эксплуатацию в 2011 году.

Техническая укрепленность данного объекта соответствует предъявляемым требованиям.

Технические средства охраны пригодны к дальнейшей эксплуатации.

В здании МБДОУ д/с «Теремок» г. Цимлянска имеется план эвакуации в холле и по группам, в котором указаны телефоны экстренных служб, а также имеется журнал проведения инструктажей, в котором отражены темы и даты их проведения. Персонал детского сада ориентирован по действиям при возникновении ЧС.

Председатель комиссии: Семенова Г.В.

Члены комиссии: Сидорова С.Ю.

Мищенко И.Н.

Бычкова В.Н.

Егорова О.В.

